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ATA DA 16ª REUNIÃO DO COLEGIADO DO CURSO SUPERIOR EM
DESIGN DE MODA DO CEFET-MG/CAMPUS DIVINÓPOLIS 

Às dezoito horas e vinte e cinco minutos do dia vinte e três de junho de dois mil e
vinte e dois, teve início 16ª Reunião do Colegiado do Curso Superior em Design de
Moda,  do  CEFET-MG,  Campus  Divinópolis,  realizada  sob  a  presidência  do
Subcoordenador do Curso, Prof. Rodrigo Bessa e a presença dos professores: Alba
Valéria Aparecida Durães, Dênis Geraldo Fortunato Fraga, Joanice Maria Barreto
(Suplente), Maria de Lourdes Couto Nogueira (Titular) e o discente Vitor Gabriel da
Silva Félix para discussão da pauta única:  Aprovar as disciplinas regulares que
serão ministradas no 2º semestre letivo de 2022, assim como, disciplinas não
ofertadas durante o ERE (Ensino Remoto Emergencial) e informar as disciplinas que
não serão ofertadas no 2º semestre letivo de 2022, devido impossibilidade didático-
pedagógica (professores,  laboratórios, máquinas e equipamentos). Após  a
verificação do quórum o Prof. Rodrigo Bessa deu início à reunião cumprimentando a
todos. Em seguida, apresentou a pauta única e perguntou se havia alguma inclusão.
Não havendo a inclusão de outros pontos à pauta, iniciou a apresentação da pauta
única, mostrando o horário com as disciplinas, que serão ofertadas aos 2°, 4°, 6° e
8° períodos, e também destacou as disciplinas optativas, tendo as novas disciplinas
optativas sido aprovadas na reunião anterior do Colegiado do Curso Superior em
Design de Moda. Antes da votação,  a professora  Alba Valéria Aparecida Durães,
que faz parte da comissão responsável pela elaboração do horário, explicou que
para  o  próximo  semestre,  a  Coordenadora  do  Curso,  Profª.  Lucília  Lemos  de
Andrade foi autorizada pela referida comissão a elaborar o horário do 2º semestre
letivo  de  2022  do  Curso  Superior  em  Design  de  Moda  visando  atender  as
especificidades  referentes  aos  laboratórios  e  disponibilidade  do  corpo  docente.
Diante  do  que  foi  exposto,  por  unanimidade  foram  aprovadas  as  disciplinas
regulares  que  serão  ministradas  no  2º  semestre  letivo  de 2022,  assim  como,
disciplinas  não  ofertadas  durante  o  ERE  (Ensino  Remoto  Emergencial).  Na
sequência,  o  professor  Rodrigo  Bessa informou que  as  disciplinas  “Marketing  e
Comunicação de Moda” do 4° período, “Prática de Prototipagem I” do 6° período e
“Modelagem e  Confecção  Masculina”  do  8°  período  não  serão  ofertadas  no  2º
semestre letivo de 2022, devido impossibilidade didático-pedagógica (professores,
laboratórios, máquinas e equipamentos).  Diante  desse  cenário,  os  membros  do
Colegiado do Curso Superior em Design de Moda concordaram por unanimidade
em não ofertar as disciplinas supracitadas no 2º semestre letivo de 2022. Nada mais
havendo  a  tratar,  o  vice-presidente,  Prof.  Rodrigo  Bessa finalizou  a  reunião
agradecendo a presença de todos. Para constar, foi lavrada a presente ata que,
após lida e aprovada, foi assinada por todos os presentes.
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